

В Чувашском государственном университете имени И.Н.Ульянова неделя богата спортивными мероприятиями. С 17 по 19 февраля проводится первенство по мини-футболу среди мужских команд факультетов. Сегодня проходят первенство по лыжным гонкам среди первокурсников и финал чемпионата Ассоциации студенческого баскетбола (АСБ) среди юношей. На среду запланирован турнир по вольной борьбе памяти профессора О.А.Маркиянова. 20 февраля состоятся соревнования по русскому жиму (жиму штанги лежа), 21 февраля - финал чемпионата Ассоциации студенческого баскетбола (АСБ) среди девушек.